

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON

MINISTARSTVO ZA
PRAVOSUĐE I UPRAVU



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
ZENICA - DOBOJ CANTON

MINISTRY OF
JUDICIARY & ADMINISTRATION

Broj: 06/02-02-10778-7/17
Zenica, 22.9.2017. godine

Postupajući po Zaključku Skupštine Zeničko-dobojskog, broj: 01-02-12951/17 od 20.9. 2017. godine, Ministarstvo za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona donosi:

P L A N
javne rasprave
o Nacrt Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Zeničko-
dobojskog kantona.

I

Sukladno Zaključku Skupštine Zeničko-dobojskog kantona, broj: 01-02-12951/17 od 20.9. 2017.godine, cijenimo za nužno detaljno analiziranje predloženog Nacrta Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Zeničko-dobojskog kantona, te u tom pravcu organizira se Javna rasprava.

Neophodno je u Javnu raspravu uključiti predstavnike zainteresiranih fizičkih i pravnih subjekata, nevladine organizacije, predstavnike općinskih sudova, Kantonalnog suda, tužiteljstva i pravobraniteljstva, odvjetnike, notare, zastupnike u zakonodavnoj vlasti, predstavnike izvršne vlasti, te medije.

Cilj javne rasprave o Nacrtu o plaćama i naknadama u organima vlasti Zeničko-dobojskog kantona je donošenje što kvalitetnijih zakonskih rješenja o plaćama i naknadama u organima vlasti Zeničko-dobojskog kantona.

II

Kako bi Ministarstvo za pravosuđe i upravu, dostavilo Skupštini Zeničko-dobojskog kantona konačan Prijedlog Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Zeničko-dobojskog kantona, a u svrhu provedbe Javne rasprave sa predstavnicima Ministarstva za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona, svim sudionicima pozvanim za Javnu raspravu dostavit će se:

- Nacrt Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Zeničko-dobojskog kantona.

Rok: 23. 9. 2017. godine

III

O Zakonu o plaćama i naknadama u organima vlasti Zeničko-dobojskog kantona, obaviti će se rasprava:

20.10.2017. godine u 12, 00sati, zgrada Zeničko-dobojskog kantona, Kučikovići broj. 2, dvorana 301. Zenica.

Na gore navedeni sastanak blagovremeno će pozvati rukovoditelji i tajnici kantonalnih organa, upravnih organizacija, službi, kantonalnog pravobraniteljstva, sudova i tužiteljstva na području Zeničko-dobojskog kantona, sve zainteresirane zaposlene u kantonalnom organu, organizaciji, službi i dr, te im omogućiti slobodno vrijeme za prisustvo na Javnoj raspravi.

Na gore navedenom sastanku Ministarstvo za pravosuđe i upravu Kantona osigurati će nazočnost svojih predstavnika radi vođenja rasprave na sastancima i sumiranja rezultata javne rasprave.

IV

Za izvršenje ovog plana odgovoran je - tajnik Ministarstva, Ružica Jukić-Ezgeta, broj telefona: 032/460 740, e-meil: ruzica.jukic@zdk.ba, a Nacrt Zakona možete pronaći na **web site-u**: www.zdk.ba



MINISTAR

Mirnes Bašić